



223

CORRECTIONS TO ECONOMIC EXPERT WITNESS STATEMENT

LOCATION	NOTES
Page i, para 9	Remove word "further" from first line.
Page 4, Footnote 3	Should have read Department of Environment, Land, Water and Planning 2018, Minister for Planning Part A Reponse
Page 4, Footnote 4	Should have read Department of Environment, Land, Water and Planning 2018, <i>Part B Submissions The Opportunity and the Challenge</i>
Page 7, Footnote 11	Should have read Department of Environment, Land, Water and Planning 2018, <i>Part B Submissions The Opportunity and the Challenge</i>
Page 8, Footnote 14	Should have read Department of Environment, Land, Water and Planning 2017, <i>Fishermans Bend Framework. Draft for Consultation</i>
Page 26, Para 122, Point 2	Replace "held at 13.5%" with "15%"
Page 32, Para 150	Replace "1.9" with "2.05" Replace "2.0" with "2.7"
Page 47, Table B.4	Formatting issue. Replace "by place of" with "Employees by place of work"